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«КВН» 
КОНСПЕКТ ОТКРЫТОГО 

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО РАЗВИВАЮЩЕГО

УРОКА-РАЗВЛЕЧЕНИЯ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ 

ПО ТЕМАМ:

«Clothing»,   «Future Simple Tense»,   «Animals»
Учитель английского языка: Ежова Л.В
Класс: 4
Цели урока: 

1Развивающая: 

· развивать интеллектуальные и познавательные способности 

     учащихся, чувства радости и сопереживания;

· культуру общения в разных  видах коллективного взаимодействия; 

· развивать и  поддерживать интерес к изучению английского языка.

2.Воспитательная:

·  воспитывать культуру взаимоотношений при работе в  группе,  коллективе;

·   учить детей уважительно относиться друг к другу.

3.Практическая:

· активизировать ранее изученные структуры в кратких высказываниях по  теме;

· закрепить изученный материал в небольших высказываниях;       

· применять изученный материал в реальных ситуациях;

· практиковать умение читать стихи, петь песни на английском языке.

Ход урока
   Teacher:   Good afternoon! I’m very glad to see you. Children! Today we have  an unusual lesson. 
                    We’ll have Team Contests. Do you know the game “KVN”? Today we’ll play this game. 
                    I want you to be our jury.  (представление  гостей – учителей в жюри)

  * The first task is greeting each other.

(Капитаны выходят в центр, представляются,  представляют свои команды, читают приветствия.)

Капитаны: My name is  Misha. This is Pasha. She is Nat. He is Artyom….

                   We wish you to fight, 

                   We wish you to search,

                   We wish you to find

                    And not surrender!

                  The game is fun for girls and boys, 

                  Much better than playing with toys.

                  You can fight and search and find

                 And try to open your mind.

* The second task  is  to complete the crossword  (Clothes)

(Каждая команда работает на компьютере, затем сразу же осуществляет проверку и подсчитывает свой результат)

	"CLOTHES"
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* The third task is  to ask Robin general and special questions. 

                            What will he put on tomorrow?

(Обе команды по очереди, жюри оценивает произношение)

Will you put on a raincoat?

Will you  put on a raincoat or a coat?

Will you put on а  cap?   

Sing a song “What do you wear”
* The fourth task is for captains. Find as many words as possible.
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* The fifth task is a game “Draw a doll and dress it”. Listen to a story     attentively and draw a doll, use 
    different colored pencils.

I am a girl. I am little. My name is Mary.  I have blue eyes, long legs, long arms but short hair. I like to wear different clothes. It is warm today. I shan’t wear a red cap, a white overcoat, black boots and red mittens. I shall wear green shorts, white socks, a red and yellow 

T-shirt and a green hat. My shoes are red. 

Teacher: My dear friends! Let’s listen to our jury. What is  the  score?

Sing a song “Head and Shoulders”
* Our next work.  We are going to have a fancy dress-party. Choose masks and clothes.  (На столе лежат  маски животных. Учащиеся выбирают маски и говорят, что они наденут, выходят по одному от каждой команды друг за другом.)

I’ll be a fox. I’ll put on the mask of the fox. I’ll put on a red dress, a small hat and red shoes. I think I’ll look great.

Animals:  a fox, a tiger, a hare, a monkey, a crocodile, a  lion, an  elephant,  

                a cow, a duck, a dog, a cat,  a grey mouse,  a horse,  a parrot.

Teacher: My dear friends, you know many poems, proverbs and sayings.

               Recite them, please.

(Каждая команда выходит и читает стихи о своем животном)

1. I am a hare

I run around the bear.

I am small.

The bear can’t catch me at all.

2. The tiger is polite.

It says “Good morning”

It says “Good night”

3. The elephant walks

Like this and like that.

It’s very big,

It’s very fat

No fingers, no toes,

But oh! What a nose!

4. Monkeys are here!

Monkeys are there!

Monkeys are everywhere!

5. I’m a crocodile.

I like to play.

I go swimming every day.

6.  I’m a lion.

I’m a king.

Can you dance?

Can you sing?

7. I’m a fox.

I can run very fast.

I can catch the mouse at last.

Domestic animals:

1. Oh how, how?

How wonderful now!  Bow-wow!    Bow-wow!

2. Moo, moo. I have some milk for you.

3-4.-- Little mouse, little mouse,

Where is your house?

Little cat, little cat,

I ‘m a poor mouse,

I have no house.

Little mouse, little mouse,

Come to my house!

Little cat, little cat,

I can’t do that.

You want to eat me.

5. I can fly and say “Good-bye”

I can sit and say “quack-quack”

6. I’ll do the hair of my horse.

Its mane and tail will shine.

And I shall ride along, across

And visit friends.

It’s great! It’s time.

7. My parrot is big

My parrot is white.

My parrot is green

My parrot is bright.

Teacher:  our jury, can you tell us the score?

(Называется счет, и подводятся итоги.)
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